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Δελτίο Τύπου 

 

Χριστούγεννα με Αγάπη και Χαμόγελα  

στο Δημοτικό Σχολείο Δημητσάνας 

Με ζεστή χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα και παιδικές φωνές γεμάτες χαρά και 

ενθουσιασμό, πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη εορτή του Δημοτικού 

Σχολείου Δημητσάνας, το απόγευμα της Πέμπτης 19 Δεκεμβρίου.  

Το σχολείο μετατράπηκε σε μια μικρή γωνιά μαγείας, γεμάτη 

χριστουγεννιάτικα στολίδια, τραγούδια, κάλαντα από την εξαιρετική χορωδία 

του Σχολείου και την παιδική παράσταση «Μια ξεχωριστή μέρα του μπαρμπα-

Πανώφ» που ζέστανε τις καρδιές όλων. Οι μικροί μαθητές, με το ταλέντο και 

τη δημιουργικότητά τους, θύμισαν το πραγματικό πνεύμα των Χριστουγέννων: 

την αγάπη, την αλληλεγγύη και την προσφορά. 

Παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, ο Αντιδήμαρχος 

Δημήτρης Καζάς, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημήτρης Τσέκας, η Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Δημητσάνας Αγγελική Μπίρη, ο γενικός Αρχιερατικός 

επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως 

πανοσιολογιωτάτος Ιωσήφ Αγγελίδης, ο αιδεσιμότατος Εμμανουήλ Πετράκης, 

εκπρόσωποι τοπικών φορέων και συλλόγων, γονείς και κηδεμόνες. 



Η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Σταυρούλα Λαγού και η γραμματέας 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Λία Φρέντζου καλωσόρισαν και 

ευχαρίστησαν τους παρευρισκόμενους για την υποστήριξη τους. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης συγχάρηκε τους εκπαιδευτικούς, τα 

παιδιά και τους γονείς για την εξαιρετική εκδήλωση και την μεταφορά του 

πραγματικού μηνύματος των Χριστουγέννων, της αγάπης και της προσφοράς 

και ευχήθηκε σε όλους και όλες για υγεία, ειρήνη, αγάπη και ευτυχία. 

Ο γενικός Αρχιερατικός επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και 

Μεγαλοπόλεως πανοσιολογιωτάτος Ιωσήφ Αγγελίδης στο χαιρετισμό 

αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της μεγάλης εορτής της Γέννησης του 

Θεανθρώπου, ως την απαρχή για την εκδήλωση αγάπης προς κάθε άνθρωπο 

και μετέφερε τις εγκάρδιες ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. 

Νικηφόρου. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 


